

## 新泰“书香漂流”送书到社区、村庄

# 图书“漂”过来借书真方便

本报泰安5月13日讯(记者 王伟强 通讯员 张臻铭 王萌萌) 新泰市青云街道办事处开展“书香漂流”活动,募集爱心图书三千多册,轮流在村庄、社区设立“书香驿站”,把书漂流到孩子家门口。志愿者还推荐合适的书籍,现场指导孩子读书,让孩子把喜欢的书借回家。

11日下午5点半,青云街道办事处综合文化活动中心图书阅览室桌子上摆着一摞摞图书,新泰义工志愿者和工作人员正忙着挑选适合孩子读的书,其他人把挑出来的书重新分类放进书箱,每个箱子贴着“书香驿站”四个字。“这个阅览室就是我们的‘爱心岛’,汇集了从城区学校、爱心商会捐赠的各类图书,今天我们就给孩子们准备了300本不同类别的书给他们送去。”办事处工作人员说。



志愿者指导孩子读书。本报记者 王伟强 摄  
下午6点多,志愿者带着书来到大洼村会议室,一旁的孩子们纷纷跑上前挑选。“阿姨,我想看本图画书,能不能帮我找找。”6岁

个人在家根本看不进去书,大人都忙着工作,很少有时间教他。“这次读书活动让孩子有了读书的兴致,真不错。”

“如果孩子们没有看完书,还可以把书借回家,只要做好登记就行。”志愿者说。8点左右,孩子们挑了几本喜欢的书,登记后把书带回了家。志愿者发给孩子一个书签,教孩子贴到书的封面上,记下读书心得,与后面看书的孩子交流分享。记者数了数登记册上的名字,共17个孩子借书,有不少人借了两本。

青云街道办事处工作人员说,为了让贫困孩子和喜欢读书的孩子有书读,从城区学校和爱心商会募集爱心图书三千多册,轮流在社区、村庄设立“书香驿站”,志愿者将会定期来为孩子们更换图书。

## 头盔太阳帽 多“三无”产品

本报泰安5月13日讯(记者 陈新 见习记者 贾锦锦) 气温升高太阳帽热卖,一种头盔式太阳帽受到市民欢迎,特别是受骑电动车的市民热衷。13日,记者走访发现,这些太阳帽多数是地摊货,多数没有厂商产地等标示。

13日当天最高气温高达35℃,不少骑电动车的市民戴着一种头盔式太阳帽遮挡炽热阳光。“这种太阳帽戴着虽然凉快,但是感觉太暗了,有点影响视线。”市民刘女士说。

记者走访了温州步行街附近、东岳大街几家出售太阳帽的地摊,发现多数售卖的头盔式太阳帽标识不全,商标上连厂名和厂址都没有。有摊主介绍,之所以价格有差距,是因为透光度不同,贵一点的透光好,便宜的透光差。

泰安市工商局工作人员表示,无厂址、厂名、生产标号产品属于三无产品,消费者购买此种商品,如果造成损害将难以维权。

泰山医学院附属医院医生介绍,部分劣质太阳帽,戴上会对人眼睛造成伤害,长期佩戴更容易损害视神经。在高速行驶时,迎面而来的强大气流会将遮阳帽紧贴脸部,影响视线,易酿成交通事故。建议市民佩戴优质的安全头盔,既可以遮阳,又可以保障安全。

# 升平社区主路埋完管道道路难行

### 自来水公司和社区都称,应由对方恢复路面

本报泰安5月13日讯(见习记者 贾锦锦 记者 陈新) 13日,有市民拨打本报热线电话反映,升平社区从去年年底开始对自来水一户一表改造,埋完管道后,挖开路面至今未硬化,街巷乱石、土堆随处可见,道路坑洼不平,刮风一身土。自来水公司工作人员表示,目前正在改着主管线,改造完成后由社区统一恢复路面。

13日上午,记者刚到升平社区,一阵风刮起,尘土扑面而来,眼睛都睁不开。社区内东西向和南北向两条主要道路,乱石、土堆随处可见,路面坑洼不平。

“户表改造从去年就开始了,路面被挖开后至今未硬化,坑坑洼洼的路既难走又不美观。这条路向北与东岳大街相通,来来往往车辆还不少,跑起来很颠簸。”升平社区一住户王先生说,他每天上下班开车都会走这条路,一不小心就容易被石头蹭一下。

“这个时候经常刮风,风一刮一身土,都不大敢开窗,也不敢在楼门口坐着玩。”升平社区另一住户说,一下雨路上肯定到处是积水,到时候成了“泥街”就更麻烦了。



小区主路上的土堆。本报记者 陈新 摄  
泰安市自来水公司工作人员表示,目前正对主管线进行改造,整体改造完成后由社区统一恢复路面。升平社区工作人员则表示,路面恢复工作自来水公司负责,如果自来水公司有什么需要他们会帮忙协调。

## 长城中学开展 应急疏散演练

今年5月12日是我国第五个“防灾减灾日”。5月10日,泰安长城中学在“防灾减灾日”来临之际,联合泰安市公安局粥店派出所举行了疏散演练活动。

5月10日下午1时40分,伴随着一声警笛的响起,在校学生迅速躲避到床下,有的学生躲避到两个床之间的桌子下。一分钟之后,第二声警笛响起,学生迅速撤离宿舍,男生集合到校门广场,女生集合到餐厅广场。经过清点人数,全校1360名住宿学生全部安全撤出,用时约6分钟。长城中学防灾减灾应急演练活动圆满完成。

据了解,疏散演练结束后,泰安市公安局粥店派出所民警又对疏散活动给予点评,充分肯定了本次活动的效果,并对学生进行了防灾减灾安全教育。(徐恒茗)

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

为泰安经济社会发展鼓与呼

守望良知 弘扬正气

传递最新资讯 服务城市生活

关注民生热点 倾听百姓心声

# 订齐鲁晚报 阅精彩无限

齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平),报价不变,全年180元,随时随地可以订阅。

齐鲁晚报 订报热线

记者站订报热线:  
0538-6982106  
邮政局订报电话:  
11185

火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)  
花园投递室:8519008(虎山路以东)  
青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)  
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332  
宁阳县:5621058 东平县:2856562